

全球连线

# 宣布竞选美国总统 特朗普“劲敌”德桑蒂斯是何来头?

2024年美国总统的竞选争夺战日趋激烈。当地时间5月24日,44岁的佛罗里达州州长德桑蒂斯正式宣布,加入这场大选的角逐。

当天,德桑蒂斯正式提交了角逐2024年总统大选的文件。他在对外发布的竞选视频中称,“美国的衰落并非不可避免,而是一种选择。我们应该选择一个新的方向——一条带领美国复兴的道路……我正在竞选美国总统,领导伟大的美国再次复兴。”

德桑蒂斯不仅被部分共和党人视为能够替代美国前总统特朗普,赢得党内候选人名额的“头号新星”,实际上,他也是特朗普的“小弟”。对自己曾经的“导师”发起挑战,德桑蒂斯胜算几何?



## 政坛“新星”崛起

2022年11月9日,美国中期选举佛州州长选举结果揭晓,德桑蒂斯以领先近20%的巨大选票优势,在开票后仅一个小时,便击败了民主党对手克瑞斯特,轻松赢得州长连任。要知道,2018年,首次参选州长时,德桑蒂斯是靠着时任美国总统特朗普的背书支持,仅以0.4%的微弱优势成功当选的。

的胜利中,开始畅想德桑蒂斯在两年后将入主白宫的又一场胜利。这场压倒性胜利,提升了德桑蒂斯在不少共和党人眼中的形象,为他争取2024年共和党总统候选人的提名铺平了道路,也为他与特朗普的潜在竞争埋下了伏笔。

初,他原本是一名温和派人士,但在新冠疫情席卷美国后,执政风格发生了“戏剧性转变”。他签署行政令禁止学校强制要求戴口罩,这一争议性举动反而让他他在共和党人中树立起了“口碑”。

## 从“小弟”到“劲敌”

相较于德桑蒂斯在公众面前所展现的年轻、沉稳形象,特朗普给人的印象,截然不同。2022年11月,特朗普已宣布参加2024年美国总统大选,但目前他官司缠身,麻烦不断。2023年3月30日,因“封口费”案,他成为美国历史上首位面临刑事起诉的前总统。

特朗普一度落后于德桑蒂斯。普大部分政治风格。共和党观察人士还将德桑蒂斯称为“有内涵的特朗普”或“特朗普2.0”。昔日“小弟”羽翼已丰,开始严重威胁到了“导师”的地位。

特朗普出席竞选集会。 (据中新网)

## 2024 大选决战胜算几何?

不得不说,德桑蒂斯面临的真正挑战还在路上。舆论认为,德桑蒂斯几乎从未承受过来自共和党右翼的实质性政治压力,更不用说承受特朗普的“无情攻击”。

极有可能获得共和党下届总统候选人提名,而拜登在民主党内缺乏有力的挑战者,2024年大选“特朗普VS拜登”的大戏,或将再度上演。

特朗普出席竞选集会。 (据中新网)

# 海上交锋! 俄军舰摧毁乌无人艇

人民消息 据法新社报道,俄罗斯5月24日称其摧毁了乌克兰无人艇在土耳其水域对一艘俄军舰的攻击。这是莫斯科自俄乌冲突爆发以来,在土耳其海域对乌克兰无人艇的最新一起蓄意破坏行动。



一艘袭击俄罗斯“伊万·胡尔斯”号军舰的乌克兰无人艇发生爆炸。

## 环球时讯

### 美航母经停挪威 俄斥其“炫耀武力”



据新华社电 美国“杰拉尔德·R·福特”级航空母舰首舰“福特”号24日抵达挪威首都奥斯陆港口,预备停留数日后前往北冰洋参加军演。俄罗斯驻挪威大使馆斥之为“炫耀武力”之举。

### 苏丹武装冲突双方 互指对方违反停火协议

据新华社电 苏丹武装冲突双方为期一周的停火协议生效刚一天多,首都喀土穆及其附近城市即发生交火,冲突双方苏丹武装部队与快速支援部队互相指责对方违反协议。

### 土耳其将送 50万叙利亚难民回国



据新华社电 土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安24日宣布,土耳其将开始遣送大约50万名叙利亚难民回国,到叙北部安置点居住。